

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Családunkban
ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények
hirdetések és mindennemű pénzületékek

Akiknek nincs jövőjük

A világháború teljesen kiforgatta sarkaiban az emberi életet. A béke esztendeiben a gyermek erőt, miután újjá serdült és bizonyos iparágat kitanult, szabadjára képesít diplomát szerzett, vagy hivatalba ment, a jövőnek szinte határtalan perspektívája nyílt meg előtte. 30-40 évre előre ki tudta számítani, hogy ekkor és ekkor milyen fizetése lesz, tehát milyen életszínvonalon fog ilyen és ilyen évben állni, mennyit költöthet 15, vagy 26 év múlva életszükségeire, szórakozásaira stb. És az élet az ilyen évüzelekre előre kiszámított terveket — hacsak a halál nem kontárkodott közbe — sohasem huzta át.

A férfit komolyodott és családot alapított ifjú, midőn az élete íve már lefelé kezdett hajolni, azt számította: miből és hogyan fog öreg korában velőgyintt elhervadt élettársával megélni? Kuporgatta a kicsi pénzeket és ezekből a kicsi pénzekből valóban el is éldegéltek szép csöndesen az anyókák és apókák, míg csak az az álom el nem üt a szemükre, amelyből nincs többé kibredés.

De mi a sorsa azoknak, akikre az élet-alkony azután borult rá, miután az örekre alkotott háború szakadt erre az amugyis boldogtalan világra? Sokan már a háború első éveiben hadikölcsönbe fektették azokat a verejtékes munkával 35-40 éven át szerzett pénzeket, amelyekből az öreg korukat átartak gondtalanná tenni. S miután a vesztett háború végeztételt megtudták, hogy hadikölcsönbe fektetett pénzükből jórómán egy fillért sem kapnak vissza, sokan a pokol színeivel festett öregek erőt a halálba menekültek... Később azok, akiknek emberöltő munkájával összerakosgaltott pénzét a pénz-devalváció semmisítette meg, szintén megsgérgették a maguk számára még távoli halál... Az utóbbi időben is sok öregember válik, sajnos, öngyilkossá... Kereskedők, akik nem tudnak megbirkózni a mai válságos gazdasági élettel, vállalkozók, akiknek vállalkozásait békeidőben elképzelhetetlen, váratlan vételek döntik romba és még sok más öreg ember, akinek az öregkora sem békés pihenés, hanem iszonyatos harc a létért.

A most nevelkedő ifjuság, épügy, mint apái határtalan ambícióval készíti a jövőre. Tanul, dolgozik, hogy férfikorában boldog családot alapíthasson s hogy öreg kora nyugodt és békés legyen. De, jajja, ez ifjaknak nagy része, miután sikeresen kitanult valami iparágat, vagy megszerzett egy ragyogó diplomát, nem kap állást, nyomorba zuhan és kétségbeesésében már ifjan a halálba küldi magát... Micsoda korszakban

élünk, Uristen, ha sem az öregek, sem a fiatalok nem találhatnak boldogságot az életben, hanem csak a halálban!... Egyre fogy a hitünk abban, hogy az éjszét jelen után hajnános jövő következik és megsiratjuk úgy az öregeket, mint a fiatalokat, akik kimenekültek a mai borzalmas és förtelmes életből... Minden emberi élet szent és a mai élet ma százezzeres szent, — azért siratunk hennelket, öregek és fiatalok, százezres fájdalommal, mert veletek egyre fogy, fogy, fogy a magyar élet...

Boldogság a halálban.

Aoyám, te porló, szent szívedben fájdalmat, ugy e, nem riadnak? Na nézők jaja hull sírodba életréltel, bus fadnak.

Füled halál-cső-d-ökélti: nem hallhatod, hogy fial torkán ugy sir az élet minden kinja, miut szazhangu Beethoven-orkán.

Siratni sem tudod a szárom, banat-szemed örökre zavany, könny neküi aiszol, szép tyopodtan, hideg-dermedten, miut a marvány.

Miy boldog vagy, miota rad-szant a végtelen, fekete Álom szívedet het tör nem jara, mig baktatok a Golgotában.

Balog teszek, tan holnap, én is: Halai kezek kora sirt usnak s atadjak benne testem lekem a-saha föl-nem támadásnak...

Aradi-Seabó István.

Megegyezni a kisantanttal?

Bethlen István gróf miniszterelnök legutóbbi külföldi útja óta, amelynek alkalmával néhány francia vezető államférfival a maga szomorú valóságában ismertette meg Csonkamagyarország helyzetét, a francia sajtó nap-nap után foglalkozik velünk és egyre engesztelékenyebb és melegebb hangon ír rólunk. Mióta Bethlen István új politikai célul a franciák felé való orientálódást tűzte ki, úgy a francia hivatalos körök, mint a francia hivatalos lapok majdnem eljuttették eddigi kedvezéseiket: az ugynevezett utódállamokat. Midőn a kisantant kardcsörtelő demarsot küldött Budapestre az egyik — a francia külügy-miniszteriumtól sugalmazott — előkelő francia lap akkorát ütött a kisantant kardot rázó kezére, hogy annak tüstént elment a kedve minden új háborúval fenyegetőző demarstól. Ugy látszik, a győztes franciák kezdik végre belátni, hogy amit a győző hatalmakkal együtt velünk magyarokkal Trianonban csináltak, az a világtörténelemnek eddig páratlanul álló, égbekiáltó igazságtalanság. Ámbár az utóbbi években — fájdalom — tengeryeiz csalódtunk, mégis hisszük, hogy ez a velünk szemben nyilvánított francia rokonszenv valóban bölcs megfontolásból és humánus szívvel

fakad; nem pedig egy újabb politikai mesterfogás.

A féléhivatalos Temps a magyar-román optánstárgyalások eredménytelen félbeszakításáról irt vezércikkében azt a reményét fejezte ki, hogy a magyar és a román kormány hamarosan megegyezik egymással arra vonatkozóan, hogy újra főlegye-e a tárgyalások fonalát, vagy pedig a Népszövetség közvetítést vegyék-e igénybe. A lap szerint a két ország közötti jóviszony fönntartása érdekében kívánatos volna az optánstárgyalás előbbi megoldása. A román kormány a magyar-román közeledés érdekében, a román külügyminiszter szerint mindent el akar követni és a Temps reméli, hogy Budapesten ugyanigy gondolkodnak. Ha Magyarország ószintén a hatalmakhoz való közeledés politikáját akarja követni, mindenekelőtt igyekeznie kell a kisantant államaival való megegyezésre. A Franciaországhoz való közeledés politikájá csak akkor lehet eredményes, ha a Romániával, Csehszlovákiával és Jugoszláviával való jóviszonyon a fönntálló szerződéseket kölcsönös megtartás és a közép-európai béke véle tőrékésen alapul.

Amilyen hidegzuhany volt a kisantantnak az a vezércikk, amelyet a Temps a demarsára irt, ugyanilyen hidegzuhany nekünk a francia féléhivatalos lap legújabb vezércikke. Nem értjük, vagy nagyon is értjük: hogyan követelhetik a franciák azt, hogy mi ma a csehekkel, az oláhokkal és szerbekkel jóviszonyban legyünk? Ez ép oly lehetetlen kívánság, mint ha embertől, akinek rablóátadók levágtak mindkét karját és lábát, valamennyi értékét gyárt elrabolták és majdnem teljesen mezítelelre vetkőztették, — ottól a szerencsétlen embertől azt kívánnák, hogy megcsontkötőnek és kifosztónak nyuljunk a jobbját: »Ne haragudjatok, testvérek. Szeressük egymást...»

Mindaddig, amíg a kisantant Magyarország elrabolt kétharmadából legalább egy nagy részt vissza nem ad, míg az elrablott területeken a magyarokat korbácsolják, bebörtönzik és gyilkolják, szó sem lehet arról, hogy a kisantant jóviszonyban legyünk!

Facsilár, állólámpa, nyugagy,

vendégágy, gyűrű- és karzatós-hinta, virág és könyvállvány, zongoraszék, kotlatartó, 500-féle gyermekjáték; függönytartó, hordócsap, kugliból, kugli golyó Lingnam Sanktum fából. Sakk, dominó, ruhaszórító csalt rugóval, levele-fapuska kapható az alanti címnél:

GUTH VILMOS

villamos erőre berendezett fa- és diszmu-cserezgályos üzlete

B I R E K.

Hivatalvizsgálat. Narai Szabó Jenő, szombathelyi törvényszék előadó, f. hó 19. titkára kísérteben a kir. járásbíró-ság üyvitelének és ügykezelésének megvizsgálása végett városunkba érkezett és a vizsgálat befejeztével, 22-én székelyére vissza utazott.

Névsnap. Özv. Szógyény Marich Ferencné grófnő hétfőnapjának előestéjén tegnap a Kath. Legényegylet mint védnökének és zászlóanyának lampiós szerepet adott.

Egyesületi gyűlés. A kemenesaljai evang. egyházmegegye évi közgyűléset július hó 3-án tartja Csellóműkök, az ev. templomban. Kezdeté délelőtt 9 órakor.

Elhunyt ügyvéd. Király István dr. sarvartói ügyvéd hosszas betegség után a varmegyei kórházban elhunyt. Szívdán temették Szombathelyen. Az elhunyt ügyvéd néhai dr. Király János járásorvosnak unokatestje volt.

Jarasi testnevelés vezetők. Az országos testnevelési tanács Vitéz Gyula István huszár százados jarasunk testnevelés vezetésével bírt meg. Hivatalát július 1-ével foglalta el.

Elhunyt földbírtokos. Pottöndy Pál, kemencszentmártoni földbírtokos hétfőn este 6 óra előtt hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése szerdán délután volt, amely a városunkban az az egész jarasból, sőt még a megye másabb részéről is ismerősei és barátai nagy számban részt vettek. Pottöndy Pál nagy népszerű ember volt, sok leányt megnősített, minden jó dia vadászata között szerzett részt venni, mert ezt a sportot igen kedvelte. A jó ember volt férfi hála a széles körben nagy részlet keltett. Vitéz Pottöndy János honvéd huszár százados az elhunytban özvegyét gyászolja.

Doktorra avatás. Deutsch Mór kemencszentmártoni földbírtokos Sándor fiát Budapsten június 20-án a közoktatásügyi miniszter által szakosgyógyi doktorra avaták.

Auto baleset. Szabó Testvérek malomtulajdonosok vendéglőiként vasárnap autókörülnézők a helyi közutakon az autók 6 köröknek gúnya kaptak és a fekezés folytán az autót utasai az autóból kivágták. A szerencsétlenségben szerencse volt, hogy nem a kemény utstre, hanem az úttest mellett pocsolyába estek, így az újdíjség és a kisebb horzsolásokon kívül más bajuk nem történt.

Tanítógyűlés. A kemenesaljai ág. h. v. tanítóegyesület július 2-án Csellóműkök az Arpad-uccai iskolában tartja évi rendes közgyűlést.

A Kath. Legényegylet nyári táncmulatságára, július 7-ikére a meghívó szocietátsat ma megkezdte. A nyári szezon egyik legjobb sikerű mulatságának ígérkezik, amit láthatunk abból is, hogy a mulatságot megelőzőleg bevezetett tekeverseny nagy érdeklődéssel folyik.

Felhívjuk a tekező közönség figyelmét, hogy mielőbb jekezzenek a még meglevő számokból, mert a nagy érdeklődés miatt nem soká tudják az igényeket kielégíteni.

Köszönet. A Hangya Fogyasztási Szövetkezet a Vasutas Körnek és a Máv. Temetkezési Egyletnek 20—20 pengő adományozott, amely szives adományokért köszönetet mondanak az egyesületek elnökeinek.

Szerezzen magának ingyen sorsjegyet a Koronában.

Ingeny sorsjegyet kap minden vendéget legalább 60 fillér értékű ital, vagy étel fogyasztás a Koronában. A sorszótársorsjegyet a múlt vasárnap vette kezdetét és tart az egész nyári szezonban. A heti aukció kezdete minden vasárnap reggel, vagy szombaton éjjel. A hetenként kibocsátott sorsjegyek mindig az utolsó kibocsátási napot követő vasárnap este 8—10 óra között lesznek kisorsolva, amikor a szerencsés nyertők nyereségtárgyaikat hozhatják át is vehetik. Ha valamelyik kisorsolt tárgyért a nyertő 7 napon belül nem jelentkezik, vagy a kisorsolt és visszatérítendő tárgyat mind 100% nyereséggel a következő vasárnap újra kisorsoljuk. A heti sorsolások holnap vasárnap este 8—10 óra között tartjuk meg. A következő nyertes tárgyak: I. három hónapra szóló II. egy hétre szóló nagy derbi, III. egy palack szőlőedzésbor. Második hely nyereségtárgyai: I. 1 liter szőlőedzésbor, II. egy palack szőlőedzésbor, III. egy palack szőlőedzésbor. Számolást követően László Mihály vendéglős.

Az alkotmányos élet helyreállításának tizedik évfordulója. Augustus-hatádkorunk tizedik évfordulója annak, hogy Magyarországon az alkotmányos élet helyreállt. 1919. augusztus 6-án történt ugyanis, hogy a Páldy-kormányt, amely tulajdonképpen a budapesti központi munka-tanács megbízásából alakult, felváltotta a Friedrich-kormány. A kormány ez az évfordulónál ünnepséget tart és hogy az évforduló jelentőségét fokozza, az ünnepséget a megbocsátás jegyében, ohajja rendezni.

Köszönetnyilvánítás. A Kath. Legényegylet kebelében alakult 356. számú Kapcsán János cserkészcsapat parancsnokának ezután is hála köszönetet fejezi ki az általa felolított nemesbíró adományokért. Ezen cserkész felvezető (15 P) adományozta: Özv. Szógyény Marich Ferencné grófnő, Jandri Bernadina kormányfőtanácsos dömölki apát dr. Pleinits Ferenc kormányfőtanácsos, ügyvéd.

Postay Gusztáv főszolgabíró, Szabó Károly malomtulajdonos, Szabó János malomtulajdonos, dr. Bisitzky András gyógyszerész, dr. Pinter József főjegyző, Maria Konregáció, ifj. Borkos János jegyző, Szivárdá, Oblátok, Kereskedők Egyesülete. 10—10 P-t: dr. Dóczy Kálmán kir. közjegyző, Simon Sándor lakatos; 5—5 P-t: Mórós Emilán perjel, Kemezy Fülöp ny. b. tanár, dr. Havassy Béla járásbírósi elnök, Domokos Ignác vendéglős; 3 P-t: Záhovszky Dézsi Árpád-kedő, 2 P-t: Schütz Gyula bútorkereskedő; 1—1 P-t: Szabó János könyvkereskedő; Hocholzer István vin. árodafőnök és N. N. Továbbá köszönetet fejezte ki a parancsnokság Vintze József polg. iskolai tanárnak az órai zászlo rajzolásért, Hoppert Marianak, ki a legnagyobb készséggel vállalta a csapat és az órai zászlok díszítését, a legnagyobb ügyességgel. Smedak Ferenc festő pedig a csapat zászlo festését vállalta szép kritében.

Nincs helye rovidszoknyás nőknek a templomban. Nagy feltűnést keltett Hidvégi jezsuita atya radikális eljárása, amelyet a jezsuita templomban tanúsított. Hit-zónoklaknak megkezdése előtt Hidvégi végigjárta a z szulfalag megrótt templomot és valamennyi nőt kitértette, aki tulságosan rövid szoknyában és utatlan ruhában jelent meg a templomban. Szóbeszédében ezután Hidvégi kijelentette, hogy a mai női divat erkölcs-telen és hogy meg kellene szüntetni a nőket nem folytató a templomban.

Béltrenyhesség. A maj és az epeutak bántalmát, elzáródását és kiszorítást, gyomor és bélhurut, a vastagbélbeli kezdődő megbetegedése arányos bajok esetén a természetes Ferec József keserűvíz gyorsan tájlaomolt meggyógyítja a beszerzési konyasat. Szóval kórházi tapasztalat igazolja, hogy a Ferec József víz használata a gyomorkösdet különben szabályozza. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

A világhírű AEROXON

mezes legyfogott sokan utánomzák. Bavasartásnál ugyljen a névre!

Saját érdekében ne fogadjon el mást, mivel ennek fogóképessége minden más gyártmányt felülmul.

Mindenhol ezt követelje! Vizsonteladókat kiszolgál a gyár kizárólagos vezérképviselője:

TOLNAI JÁNOS JENŐ
Budapest VI. Szondy-ucca 73. sz.

A szegényi serteslegelőt haszonbérbe gazdak lejelölési társulatának alapszabályait a földművelésügyi miniszter jóváhagyta.

870 km. kerékpáron. Weber Zoltán kemencszentmártoni tanító kerékpáron baratai meglátogatása végett Szegedre volt és az utat oda-vissza kerékpáron tette meg. A tavaszi országúton 870 km. Ritka teljesítmény volt kerékpáron.

Százegyen millió dollár értékű investíció. Central States Electric Corporation, a North American Companynak legnagyobb részvényese és kontrolálja az American Cities Power & Light Corporation is, amely szintén Dillon Red által finanszírozott közmevetket ellátó vállalat. A március 31-vel végződő elmúlt üzleti évek tiszta jövedelme 15 és fél millió dollárt tett ki az előző év 5 és fél millió dollárjával szemben. 1928. évről szóló üzleti jelentésükben az investíciók összes piaci értéke 141 millió dollárt tesz ki, amely a merlegben a beszerzési áron szereplő értékpapiroknak 80 millió dollárral való értéknövekedését jelenti. A vállalat fejlődését legjobban bizonyítja a nettó nyereség számainak összehasonlítása, amely az elmúlt évben 8 877.000 dollárt tett ki az 1921. évi 372.000 dollárral szemben. A vállalat részvényeinek nagy része Nagy-Britanniában és az európai kontinensen van elhelyezve. A vállalat most fizeti ki a rendes negyedévi osztalékot a 7 és 6 százalékos elsőbbségi, a 6 százalékos konvertálható kötvények és a rendes részvények

után, a kévények
Newport C nagy fatömlőkötő anyagokat ev első regege vas-arceladag elmutt en szemben a lalatal. ban dőnar új módon a val is mesteres farostokba az festék előállít



Az eddigi új termékek ugyan károkot okoztak, természetavaly példái a múlt évi előrelátó nagy léreket dajsi élet kíván, fte telek me

Kath. július 1

Ford
a Ford hogy bi kedvez járta, hogy adott be a gylors a l néhány l tali kedv egyelőre

Fu woodson. filmjében repül. Ez a dik és a budapesti kes filmök szama, Erd-kes lae, tany

Nagyságos Asszonyom!

Van szerencsénk becses figyelmét felhívni „**A KONZUM**” (Máv. Fogyasztási Szövetkezet) **Árudájára**, amely olcsóságánál fogva ma már a Csellóműkök és vidéke háziasszonyainak kedvelt bevásárlási forrása lett. Nagyságos Asszonyomnak heti, vagy havi bevásárlásainál nemcsak lényegesen több pénze marad meg, hanem szakszerűen tisztán kezelte árukat kap, díjmentesen házhoz szállítva.

Árudájának a következők:

1 kg. kósz	P 24	1 kg. r.óli	P 240
1 kg. hazi kalbász	260	1 kg. gálic I.	90
1 kg. szalonna füstölt	290	1 kg. tea vaj I.	560
1 liter bor	1—	1 kg. havyma egyiptomi	40
1 kg. pórkölt kávé prima	7—	1/2 kg. Albusz szappan	78
1 liter rum I. r.	352	1/4 kg. Albusz szappan	37
1 liter rum	288	1 liter szappan	34

Reklám ár! Olcsó zsír árusítás 14 napig, **1 kg. I. sertés zsír 2-66**

Áruválasztásunkban felszerelt üzletünkben, fűszer-csemégek, hentes áruk és háztartási cikkek nagy választékban kaphatók. Különböző méretű konyhai és konyhai eszközök, a közkedvelt kávé és tea keverékeket, továbbá különböző zamatos borokat és teáriumokat. Áruink nemcsak olcsók, hanem elsőrendű minőségűek is. Hiteles egységnek 30 napos áruhitelt adunk.

Egy fiu tanulóknak felvétetik.
Szives támogatást kérve, kiváló tisztelettel!

Máv. Szövetkezet Vezetősége.

utazási kódexe, Hogyan készítsük a nyári hűsítő italokat, Botrány a férfi uszodában. Legjobb fürdőtróika divat, Sirandzsepe-verseny, Balatoni lexikon, Hogyan nyaralnak a fitness-árok. A Színházi Élet új folytatásai közül az ismeretlen szerző szenzációs regényéből. Dibrámlekklet: három mulatságos egyfelvőűsös. Nagy divat, rejtély, autoróval, kottamelléklet stb. A Színházi Élet előzetési ára negyedszorosra csökkent. 10 pengő, más hivatali Aradi ucca 10 Szindrab és kottakészítési nagy választékban megismerhetők a Színházi Élet szindrab osztrayánál.

Ésküvő. Maimone Ernőné volt az akkori kantortanító özvegye. Teresike leánya. Híres László nagyenyosi kantornagynővel, Pannika leánya. Biro Kálmán alsó-áru adóügyi jeleszővel július 2-án adták meg az esküvőt. A templomban tartják esküvőjüket.

A cellidőmölki vasutas dalárda Debrecenben. A vasutas dalárda csütörtökön délután 42 tagjával a Bólyi-csúti állomásversenyre

próbált, mikor is elcsúsztak a dalosok és nyeregkötőket öngyújtókat. A főpróba, melyet mi is megfigyeltünk, teljesen sikeresnek mondható. Bár a nagyversenyen nem kaptak helyet az egyesek, úgy a versenyből — mely idejük szerint — csak győztesként kerülhettek ki.

Levente verseny Alsónagyán. Az alsónagy közönsége tartozik a Lyuk. Egy-ötlettel, július 30-án, vasárnap tartják 1929. évi versenyüket az alsónagy Leventéi gyakorlóterén. A verseny programja a következő: Délelőtt 8 órakor istentisztelet a k. és az új h. templomban. Utána 9 óratól kezdve atletikai mérkőzések a gyakorlóterén. (Súlydobás, magas ugrás, ugróugrás, 400 és 800 méteres síkfutás, távgyaloglás és bicikli verseny.) Délután (A délutáni verseny 3 órakor kezdődik) 1. Félvonalas. 2. Hízek egy. 3. Elvonulás. 4. Dél-élelti sporteredmények bemondása. 5. Szaksz. gyakorlatok, bemutatás a versenyen résztvevő Leventé. Egy-ötlettel. 6. 80 m. síkfutás. (I. korcsoport.) 7. 100 m. síkfutás. (II. korcsoport.) 8. 100 m. síkfutás. (III. korcsoport.) 9.

Az alsónagy Leventé Egyesületi közönsége mutatóványa. (Gulák) 10. 4—400 m. síkfutás. 11. G r. lyhajítás. 12. Diszkoszdobás. 13. 4—100 m. síkfutás. 14. Buzogánydobás. 15. Alsónagy Levente Egyesület közönsége mutatóványa. (Zenesz. gyakorlat.) 16. Félvonalas 17. Diktóziós. 18. Ünnepi beszéd. 19. Himnusz. 20. Elvonulás.

Nagy közállítást írt ki a népjóltéki miniszterium. Az allami gyerekeknek helyi bünyő évi teli ruházat szükségletének biztosítására a népjóltéki miniszterium most írta ki a nyilvános pályázati pályázat. Ennek során a szerzőre körül 106.000 m² molinó, 9200 flanel, 4500 méter szövet, vankendő és újra 42.000 méter barchent, 12.800 méter pamut-sztrux, 5200 méter sapka és 11.340 darab horgolt csecsemőkabát, 11.500 darab gyer-

Jántanulók olcsó, felelősségteljes előkészítése
Budapest, Erzsébet-körút 48. II. 12. 1139
Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válaszbélyeg)



Eláruló helyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyag kereskedés

Lessinger M. Arnold Fia Rum, Frankl Lajos építési-anyag kereskedő Rum - Csepreg.

meketkő, amely 1000-pai mennyisége több mint ruzsát csi.

Az elfogyott diófakézelés. A nagygyak, leventeje által ismeretlen. Növényvédelem és kertészet legújabb száma: Cikkekkel és a szőlőművelés, peronoszpora és lisztharmat ártásáról, a rozsa lisztharmata elleni védekezésről, a mák fergesedéséről, a lóhere, a szőlő zöld omlásáról, a gyümölcsök nyári védekezéséről, a diófakézeléséről, a kerti kék tavak készítéséről, a junosi konyhakerti gyomirtásról stb. A dusan kiadott szakkönyv a Növényvédelem kiadványa Budapest. V. kiadása. A nyári miniszterium általános kiadványára vonatkozóan a diófakézelésről mutatványsszámot

Iskolai beírás. A helybeli állam polgármesteri hivatalában az 1929—30. tanévre a rendes tanuló beírása július hó 1—2 és 3-án (hétfőn, kedden, szerdán) történik, délelőtt 9—12 óráig. A rendes beírások idejét megismerhetjük a tanácsosok és a tanácsosoktól.

Az alsónagy Leventé Egyesületi közönsége mutatóványa. (Gulák) 10. 4—400 m. síkfutás. 11. G r. lyhajítás. 12. Diszkoszdobás. 13. 4—100 m. síkfutás. 14. Buzogánydobás. 15. Alsónagy Levente Egyesület közönsége mutatóványa. (Zenesz. gyakorlat.) 16. Félvonalas 17. Diktóziós. 18. Ünnepi beszéd. 19. Himnusz. 20. Elvonulás.

Nagy közállítást írt ki a népjóltéki miniszterium. Az allami gyerekeknek helyi bünyő évi teli ruházat szükségletének biztosítására a népjóltéki miniszterium most írta ki a nyilvános pályázati pályázat. Ennek során a szerzőre körül 106.000 m² molinó, 9200 flanel, 4500 méter szövet, vankendő és újra 42.000 méter barchent, 12.800 méter pamut-sztrux, 5200 méter sapka és 11.340 darab horgolt csecsemőkabát, 11.500 darab gyer-

polg. 8 ára, amikor a magyarok nagy környező nemzetek zarándoklása elindul. Szűz Mária csodálatos kegyhelye, a Pyreneusok vadregényes tövébe fekvő Lourdesba. Az ideai zarándoklásra különös fényt és jelentőséget adja, hogy Magyarország egyik egyházmezőjének főpásztorja, Szemerey-új Lajos, Eger nagy érseke vezeti a könyörgés menetel a kegyhelyre. Az összes egyházmezők lakosságának képviselve lesz őzen a zarándoklás, de a legtöbb zarándok mégis az egyházmezőből kerül ki, ahol mind-n egyes plébánia legelőbb egy haromtanú küldöttséget küld el Lourdesba. A zarándoklás hivatalos rendezője, az Országos Katolikus Szövetség részletesen összeállította a programot, mely szerint a zarándokok július 8-án indulnak el Budapestről és Nagykanizsa-Kotoriba-Postumia-Mestre érintésével június hó 9-én érkeznek Milanoba, hol egy napi tartózkodás után Genová Ventimiglia-Monaco-Verona-olasz és francia Rivierán keresztül érintve Taranto, Toulousest, július 11-én érkeznek Lourdesba, ahol hat napot tartózkodnak a magyar zarándokok, részt vesznek az összes egyházi ünnepségeken, az O. tariszenység és gyertyás körmeneteken, közös szentaldózasok járulnak, majd felkeresik a világhíres Lourdesi kápolnát, ahol a magyarstacionál ünnepséget rendeznek. A Lourdesi tartózkodás alatt aki akar, kirándulhat a Pyreneusokba, vagy vonatra ül és felkeresi Spanyolországot és megtekintheti Barcelonában a nemzetközi kiállítást. A Lourdesi tartózkodás után a zarándokok újból a francia Rivierára keresztül Nizzába mennek, ahol két napot tartózkodnak, kirándulnak Monacoba, majd tovább folytatják útjukat, az olasz Rivierán keresztül Ventimiglia érintésével Genovába érkeznek, ahol egy napi tartózkodás után Páduába zarándokolnak, hol egy napi tartózkodás után visszatérnek Budapestre. Rézveteli díj III. osztályon 350 P, II. osztályon 520 P. Jelentkezni az Országos Katolikus Szövetség irodájában Budapest IV. Ferenciek tere 7. lehet.

Iskolai beírás. A helybeli állam polgármesteri hivatalában az 1929—30. tanévre a rendes tanuló beírása július hó 1—2 és 3-án (hétfőn, kedden, szerdán) történik, délelőtt 9—12 óráig. A rendes beírások idejét megismerhetjük a tanácsosok és a tanácsosoktól.

Az alsónagy Leventé Egyesületi közönsége mutatóványa. (Gulák) 10. 4—400 m. síkfutás. 11. G r. lyhajítás. 12. Diszkoszdobás. 13. 4—100 m. síkfutás. 14. Buzogánydobás. 15. Alsónagy Levente Egyesület közönsége mutatóványa. (Zenesz. gyakorlat.) 16. Félvonalas 17. Diktóziós. 18. Ünnepi beszéd. 19. Himnusz. 20. Elvonulás.

Nagy közállítást írt ki a népjóltéki miniszterium. Az allami gyerekeknek helyi bünyő évi teli ruházat szükségletének biztosítására a népjóltéki miniszterium most írta ki a nyilvános pályázati pályázat. Ennek során a szerzőre körül 106.000 m² molinó, 9200 flanel, 4500 méter szövet, vankendő és újra 42.000 méter barchent, 12.800 méter pamut-sztrux, 5200 méter sapka és 11.340 darab horgolt csecsemőkabát, 11.500 darab gyer-

Borotvák, hajvágógépek,

házi és szabó ollók, konyha és mészáros kések, zsebkések, kerti és ojtókések nagy választékban

és olcsó árban kapható

VÁMOSSY ISTVÁN

késműves és mészáros-rés. szaküzletében

CELLDÖMÖK (Plac-tér.)

Vételkönyvszer nélkül tekintés megüzemem.



Élesítések és javítások jóállás mellett készülnek. Saját érdeke, hogy szükségletet elsődrendű szakember üzletében szerezzé ne.

Az Ipartestület táncmulatsága 1929. június hó 29-én a Griff-ben.

Reáliskolai internátus nyílik meg jövő tanévben Sümegen. Sümeg történelmi nevezetességű kis város a Bakony erdőnyílványa között, a sümegi várhegy alatt terül el. Magaslata fekvésénél fogva rendkívül egészséges, a klímája van. A város egy rőds és a hegyek által szőlős kertekkel borított gyönyörű hegylány veszi körüli, melynek koronája a festői varrom Kulturális tekintetben is a hasonló vidéki kis városok nivóját meghaladja. Barmely vidékről gyorsan és könnyen megközelíthető, igen jó vasúti összeköttetése van. Devecser állomással, utóbusz járat köli össze, így erről a vidékről is könnyen elérhető. Közel van a Balaton és vasúton is 50 perc alatt a balatoni fürdőhelyek elérhetők, ahova azonban utóbusz közlekedés is van. Az internátus kényelmes, külön emeletes épületben van, a főrealskola közvetlen közelében elhelyezve. Főntartója, Sümeg város A felhívásait a

reáliskola tanári kara látja el, pontos és rendszeres tanulmányi felügyelettel. Havi tartásdíj 60 pengő, melyben a teljes ellátás és felügyelet, könnyebb házilag kezelhető betegségek esetén az orvos gyógykezelés is bennefoglaltatik. Jelenkezéseket korlátolt számban elfogad az Internátus igazgatósága, ahol bármely érdeklődésre a felvilágosítást is készséggel megadják.

A magyar áru védelme. A Társadalmi Egyesületek Országos Szövetsége ipari és mezőgazdasági parlói szakosztályai a belső mezőgazdasági és ipari termékeinek propagálása érdekében, mint ismeretes, nagyarányú mozgalmat indított a kötelekbe tartozó egyesületek körében. Ezen árció során szerzett tapasztalatok alapján a szakosztály most lépéseket szándékozik tenni a magyar áru törvényes megvédele érdekében, hogy a fogyasztó aki magyar áruért ér, tényleg magyar áru kapjon. A szakosztály szerint a tisztességteljes versenyről szóló törvény ebben a tekintetben nem tartalmaz elegendő rendelkezéseket ezért kifejezett intézkedéseket tart szükségesnek olyan irányban, hogy az elarusított felelősség terhére abban az esetben, ha a vevő kimondottan magyar áruát óhajt és az elarusított arra, hogy a vevő kívánására az üzletben használatos számlázási lapokon (blokkpénztár jegy stb) az eladott áru magyar származását helyező rajtomásával igazolja.

Országos Hadimúzeum gyűjtése. Az egész ország területén folyamatban van a magyar katonai évek emlék műltjára vonatkozó emléktárgyak gyűjtése, mely gyűjtés célja részben az, hogy megmentsék az elhaladó katonák a magyar katonákra vonatkozó jellegzetes tárgyakat, részben pedig az, hogy ezzel is erősítsék a magyar múlt iránti szeretet érzését.

A cellidőmők járas területén a gyűjtés munkáját vállalta és mindennemű támogatást ad Sz. Dr. L. Ivan ny. m. kir. honvéd ezredes, az országos hadimúzeum levelező tagja, ki a cellidőmőkön, a Szentharomság téren lakik.

A megbízottak küldendőek be mindennemű katonai tárgyak, u. m. katonai egyenruhák, fegyverek, fegyverek, háborús tárgyak, sapka jelvények, hősi emlékek fényképek, különféle katonai és történelmi tárgyak könyvek, metaszettek, okmányok levelező lapok, pecsétek, diapozitívek, rajzok, pénzek, pecsétek, érmék, zseblókok, piaktettek, töredékek, szobrok és egyéb adományok.

Amennyiben valaki a birtokában lévő emléktárgyat eladói óhajja az Országos Hadimúzeumnak, úgy a beküldendő tárgyat az ar megjelölésével adandó át a megbízottak.

Felhívjuk a cellidőmők járas hazafias polgárságot, hogy az Országos Hadimúzeumot megemlékező és fontos célja megvalósításában támogassa és a birtokában lévő katonai emléktárgyakat ajánlja fel a Hadimúzeumnak. A Hadimúzeum igazgatósága a beküldött adományokról minden egyes adományozót írásbelileg értesít és neve a Hadimúzeum hivatalos lapjában — Historia — közli a 10-12.

A Múzeum címe: Magyar Királyi Haditörténelmi Múzeum Budapest, IX. Utó ut 49. I. emelet.

Akik látják a banya szellemét — az öregebb banyaszok — hisznek is benne és különös történeteket tudnak róla. Mindig nagy szerencsétlenségek után, sokszor esztelen jeleneteket. Zuhán a riporter, lefele a feneketlen lyukba a míg szive vadul ver — halálra a vén, örök veszélyben élő szerencse vadászok meséjét és kezűjé sebesen jegyezt. A szénről — amely nemrég még az a világhatalom volt, amely ma a petroleum — közöl szíves és izgalmas cikket és érdekes képeket a Lantos Magazin új, július 1-3 száma, strandriport, Holburg regény, nagy, nyolcoldaltas színes off set-képmelléklet, Móra Ferenc, Jahász Gyula, Markovits Rodion, Pásztor Árpád, Óhagyógy írásai, aratóképek, sport, humor és kozmetikai rovatok, fényképpályázat teszik változatossá és gazdaggá a számot. A Lantos Magazin havi kiadás kétszer jelenik meg. Ára számonként 1 pengő. Évi előfizetés 24 pengő. Minden éves előfizető ajándéknál egy 6—9 cm-es Kodak fényképező gépet kap. Prospektust levelezőlappon kérhet bárki a Lantos Magazin kiadóhivataltól Budapest IV. Múzeum-k. 1. V. em.

BUDAPEST ESPLANADE SZÁLLODA.

legelsőrendűbb, modern családi szállodája az

III. Zsigmond-ucca 35. Telefon: Aut 517—85.

Mérsékelt árak, modern berendezés, központi fűtés, szolgálatok, lift. Engedményt kap Ön, mint a lap előfizetője a Dunára néző ESPLANADE nagyszállóban.

Négy szó! Négy szó! Négy szó!

DISKAY

MEGŐRÖKIT — SZÉPÍT — FIATALIT.

Vésse jól emlékeztetése e négy szót és Budapestben el ne feledje fölkeresni e közkedvelt mester műltermeit, hol a

legjobb anyagot legművészibb kivitt legmérsékeltébb arakat

kapja s hol **FÉNYKÉPNAGYÍTÁSAIT** posta útján beküldött képek után is gyorsan és éléthűen elkészítik.

M Ű T E R M E K :

VII. Rakóczi-ut 74. sz. II. Zsigmond-ú. 36. sz.
Magyar Divatcarnok habzaban Lukács fürdővel szemben
Telefon Jozsef 35 — 89. Telefon Aut-mata 517—40.
E lap előfizető 25% kedvezményben részesülnek. Ezért e szelvenyt **vágja ki** és rendelkezéshez mellekölje.

Öt hónap alatt több mint hat millió dollár haszon. A Dillon Read & Co. New Yorki bank által finanszírozott Central States Corporation a július 1-én 31-ig első öt hónapjában 6.283.280 dollár tiszta nyereséget mutat ki, az összes költségek levonása után, az előző évi ugyanezen időszakra 1.608.947 dollár jövedelemmel szemben.

A szentgotthárdi iskolaszanatorium. A Magyar Iskolaszanatorium-Egyesület ez év szeptember hó 15-én egyéneire 100 tanulógyermek részére megnyitja szentgotthárdi hatalmas és minden korszerű felszereléssel ellátott, igen szép parkkal, fenyves erdővel rendelkező iskolaszanatoriumát. Az új iskolaszanatorium munkáinak minden kellek meg van ahhoz, hogy az egyesület eddigi kiváló eredményeit tovább fokozza. A subalpin jellegű Szentgotthárd védett fekvésével, egyenletes klímájával, közeleben lévő 10 ezer holdas fenyveserdővel, tiszta pormentes levegőjével a mai Magyarország egyik legalkalmasabb helye e célra. A növendéket a kultuszminiszterium által kirendelt gimnáziumi és polgári iskolai tanárok, valamint az egyesület által alkalmazott tanítók részestik oktatásban. Munkaszakukat a szentgotthárdi áll. főgimnázium igazgatója irányítja és ellenőrzi, mint tanulmányi felügyelő. A verszegény, pezua. tödőbajra hajlamos gyermekek megvaló otthona lesz ez a hely, ahol igazán leso napidj fizetés mellett, két kiváló szakorvos felügyelete mellett gondoskodnak egészségük visszaszerzéséről és megőrzésükről. A felvételi kérelmeket már most betérjeszthetik a következő tanévre vonatkozólag az egyesület központi irodájához (Buda est Főherceg Sándor-ucca 26). A fizetendő díjakra és egyéb feltételekre nevez az érdeklődőknek készséggel küldi meg az iskolaszanatorium képes tájékoztatóját.

MEGHIVÓ.
A Jánosházi Fogy. Szövetkezet
1929. évi július hó 7-én a rom. kath. iskola helyiségében délután 3 órakor **rendkívüli közgyűlést** tart, melynek tárgysorozata az alapszabályok 10. §-ának módosítása, melyre a tagokat ezulon is meghívja
Jánosháza, 1929. június 23
az igazgatóság.

Figyelem! Figyelem!
MEGNYILÓTT
Cellidőmőkör-Nemesdömötki
ucca 2. sz. alatt, a Zárdával szembe, a

működőrüs és esernyő készítő szaküzlet.



Minden e szakmába vágó javítási munkát a legpontosabban és gyorsan készülnék.

Olcso árak! Olcso árak!
A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, kiváló tisztelettel
Balla István
működőrüs és esernyő készítő.

30—50 éves jó referencia képes agilis urak felvétetnek önálló állandó ügynökségre. Cim a kiadóhivatalban.

Ujdonságok! Ujdonságok!
Emlékkönyvek
Dinkgreve Nándor
papírkereskedésében.